Классная работа.
Решение уравнения 
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№ 313 (б)
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Решение:

Составим формулу решений:
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Вычислим значение арксинуса:
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Подставим найденное значение в формулу решений:
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Ответ: 
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№ 314 (б).

Решение:


[image: image7.wmf].

2

2

sin

-

=

t



[image: image8.wmf](

)

k

t

n

p

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

=

2

2

arcsin

1



[image: image9.wmf](

)

k

t

n

p

+

-

-

=

)

2

2

arcsin

(

1



[image: image10.wmf](

)

(

)

k

t

n

p

+

×

-

×

-

=

2

2

arcsin

1

1



[image: image11.wmf](

)

k

t

n

p

+

×

-

=

+

2

2

arcsin

1

1



[image: image12.wmf](

)

.

,

4

1

1

Z

Î

+

×

-

=

+

k

k

t

n

p

p


Ответ: 
[image: image13.wmf](

)

.

,

4

1

1

Z

Î

+

×

-

+

k

k

n

p

p


№ 295 (а, б).

Решение:
а) 
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Составим формулу решений:
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Вычислить значение арксинуса в данном случае мы не можем, поэтому запись решений уравнения остается в полученном виде.

Ответ: 
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б) 
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Так как 
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, то данное уравнение не имеет решений.
Ответ: нет корней.
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